

НОВОСТЬ
11.11.2022

ООО «ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО» ВОСПОЛНЯЕТ ПОПУЛЯЦИЮ САЗАНА

Энергетики ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» в рамках Программы экологической безопасности в части искусственного воспроизведения водных биологических ресурсов и их возврата в природную среду выпустили около 3 миллионов мальков сазана.

Цель таких мероприятий – сохранение биоразнообразия пресноводных растительноядных видов рыб, обитающих в водоемах Кубани.

Молодь выпущена в Азово-Черноморские лиманы - водные объекты рыбохозяйственного значения Краснодарского края. Этот вид рыбы прекрасно приспособлен к местным условиям, быстро развивается и растет, тем самым способствует поддержанию биоресурсного баланса водного бассейна реки Кубань.

По мнению экспертов, в сегодняшних условиях искусственное зарыбление является наиболее эффективным способом воспроизведения водных биологических ресурсов страны.